

张家港市市场监督管理局开展气瓶安全检查

10月14日，张家港市市场监督管理局为吸取无锡小吃店燃气爆炸事故教训，迅速行动，在全市范围内开展了气瓶安全大检查。

执法人员针对3家石油液化气充装单位，重点对气瓶充装站的许可资质、质量安全、设备条件、充装气瓶等进行了检查。检查内容包括气瓶充装许可证是否在有效期内，发生变更是否按规定

及时办理变更手续，是否超范围充装；现场作业人员是否持有有效证件，是否有充装活动记录；所使用的压力容器、压力管道等特种设备是否办理使用登记，并有有效的定期检验报告。同时，抽查是否对自由产权气瓶办理使用登记，抽查已充装气瓶上的标志、颜色是否符合规定，抽查是否充装超期未检、超过使用年限以及使用过的非重复充装气瓶。

执法人员针对餐饮单位，重点检查餐饮单位液化气来源是否合法，是否存在使用过期、报废钢瓶和气流两相钢瓶的情况。与此同时，执法人员向餐饮单位发放了《餐饮燃气用户手册》，宣传气瓶使用时要远离火源和气瓶倾倒时灭火操作方法，严禁在夜间无人时使用气灶。 (黄华 潇湘)

相城区开展液化石油气瓶安全检查

日前，无锡市锡山区魏塘镇新桥路一小吃店发生燃气爆炸，相城区特种设备专委会为深刻吸取事故教训，坚决贯彻落实省委书记李强、省长吴政隆批示精神，按照《关于立即开展液化石油气瓶安全专项整治的紧急通知》(苏市监特设区[2019]312号)和区委办《关于立即开展全区燃气领域安全生产检查的紧急通知》文件要求，迅速行动。10月14日，区特种设备专委会办公室主任、区

特种设备专委会副主任联合各居住区开展了液化石油气瓶安全检查。此次检查针对相城区内所有液化石油气充装站(共计6家)进行全覆盖检查。此次检查重点检查充装单位许可证是否在有效期内，现场作业人员是否持有有效证件，充装前后检查制度执行情况、充装记录情况，是否存在充装超期气瓶、改装气瓶、翻新气瓶和报废气瓶，充装单位所使用的压力容器、压力管道等特种

设备是否办理使用登记，是否有有效的检验报告，是否充装本单位自有且办理使用登记的气瓶等。检查组一行发现部分企业存在未按照新的使用登记要求办理气瓶使用登记和使用的压力管道未经检验、未办理使用登记等情况，检查组要求相关单位高度重视隐患问题，立即整改。同时，要求属地市场监管分局做好跟踪回访工作，确保隐患得到闭环处理。 (潘沈斌 潇湘)

太仓市开展快开门式压力容器安全检查

快开门式压力容器是承压类特种设备中风险相对较高的一种特种设备，生产中常见的有高压釜、硫化罐和氧仓等。为切实加强快开门式压力容器安全监管，及时发现和消除隐患，日前，太仓市市场监管局执法人员对该市部分企业所使用的快开门压力容器开展了现场安全

检查。检查中，执法人员重点查看了企业快开门式压力容器是否办理使用登记，是否定期进行检验，作业人员的取证和培训是否到位，对快开门系统安全联锁装置的功能是否开展定期检验，相关安全操作规程是否完善等情况。对于检查

中发现的问题，执法人员责令企业按期进行整改。接下来，市市场监管局将继续加强对快开门式压力容器的安全监管，保障全市特种设备的安全运行。同时，继续跟踪相关企业的整改落实，确保发现的隐患整改到位，确保设备安全运行。 (潘沈斌 潇湘)

昆山城北分局专项检查液化气充装单位安全生产

日前，无锡燃气爆炸事故发生后，昆山市场监督管理局城北分局高度重视，立即对辖区内唯一家液化气充装单位开展检查。

执法人员重点检查了充装单位是否落实气瓶充装制度，是否充装超期、改装、翻新、报废气瓶，充装前后是否有检查和记录制度等内容，是否存在无证充装和无证上岗等问题，并要求充装单

位负责人定期对气瓶充装人员进行安全教育培训，加强安全意识，坚决禁止充装不合格的气瓶，始终把安全放在第一位。此外，检查人员对充装单位相关人员进行现场进行法制宣传，发放《特种设备安全法》、《江苏省特种设备安全条例》等法制资料，进一步增强充装单位的安全意识和责任意识。同时现场签订特种设备安全主体责任承诺书，要求充装单位严

格做到“三落实、两有证、一检验、一预案”，真正做到警钟长鸣，防患于未然。经检查，该单位作业人员、充装环境、定期检验等均符合要求，未发现重大安全隐患。下阶段，城北分局将继续加强后续的日常监管工作，及时消除安全隐患，确保液化气充装单位的安全运行。 (小琴 潇湘)

张家港市中医医院与上海中医药大学附属龙华医院成功完成合作签约仪式

10月11日晚，为积极响应长三角区域一体化发展的精神，进一步提高医院整体竞争力，在张家港市港城宾馆举行张家港市中医医院与上海中医药大学附属龙华医院合作洽谈签约仪式。上海龙华医院院长肖颖、副院长郑培勇和相关专家、张家港市卫健委主任王卫国、市中医医院领导班子及相关部门科室代表等出席了签约仪式。

签约仪式上，张家港市中医医院院长王耀首先介绍上一期双方合作取得成效；紧接着上海中医药大学附属龙华医院院长肖颖、张家港市中医医院党

委书记侯崇分别代表双方签订合作协议；随后上海龙华医院肖院长讲话，讲话中强调“久”、“高”、“全”三个方面，“久”是代表双方合作时间已有十余年之久，“高”是指上海龙华医院派出专家层次高，“全”是指双方合作的方面非常全面。肖院长也表示此次的签约是双方圆满完成上一轮合作协议的基础上的延续，下一步的合作将更加注重内涵发展、学科建设和科研能力的提升。

按照肖院长的要求，更好地提升医院内涵质量发展，同时代表卫健委表态将全力配合和支持双方合作。张家港市中医医院将以此次签约为契机，继续砥砺前行，珍惜与龙华医院的合作，加强学习交流，在名老中医学术主任的带领下，大力传承和弘扬中医药文化，努力提升医院可持续发展储备更多的人才队伍，提升医院中医药服务能力和医疗技术水平，更好地造福港城人民。 (张中臣)

富德保险与华为签订框架合作协议 在云计算+AI等领域推进保险行业创新应用

10月9日，华为技术有限公司(以下简称华为公司)与富德保险控股股份有限公司(以下简称富德保险)签订框架合作协议。富德保险副董事长、总经理杨智星，华为公司副总裁、华为云业务总裁郑宇出席签约仪式。

根据协议，双方将利用自身的核心竞争力，在云计算、大数据、人工智能、物联网、信息安全等领域展开深度合作，共同推动双方业务发展。

在云计算方面，华为公司将富德保险提供安全、可信、开放的 IaaS 等云计算资源，共同努力提升云计算的研究

及应用水平；在大数据和人工智能方面，双方将加强语音识别、图像识别、人像识别、数字签名等方面的合作，提升富德保险业务效率和客户服务体验；在物联网方面，双方将商讨基于华为 5G、物联网能力的行业解决方案，寻求联合拓展机会；在系统运维安全方面，双方将加强在网络和信息系统运维监控与安全防护方面的合作，帮助提升富德保险控股集团成员公司网络与信息安全防护能力与防护水平；在新技术应用探索方面，双方还将围绕云计算/大数据/人工智能/统一通信等领域开展联合创新研究，建立

联合创新实验室，并为应对未来金融科技发展的趋势，联合研发新一代技术架构。

此外，华为公司还将与富德保险在保险行业解决方案上互相支持，树立行业解决方案标杆。

作为一家拥有富德生命人寿、富德财险、生命资产、富德资管等保险业务的保险集团公司，富德保险 2018 年度实现总保费收入 1276.84 亿元，位列深圳企业前十名，是保险行业的龙头企业之一。

购买放心猪肉

苏州苏太企业有限公司是江苏省实施农业产业化经营重点龙头企业，他们投入精力，保住太湖猪，掌握了一系列保种的天机和诀窍，保住了太湖猪的种质特性。现在，经过苏太人的努力，“太湖猪”这一世界猪种中的“大熊猫”，从濒临灭绝到重新走上人们的餐桌，那一碗碗浓油酱赤、肥而不腻、肉嫩味美的“苏州四喜肉”只有用地道的太湖猪才能做出最正宗的味道。

苏太企业掌门人黄雪根来支招

日前，苏太企业掌门人黄雪根为市民购买放心猪肉支招：他讲，猪肉的品种，养在哪里？怎么养的很重要！在农贸市场、大型超市或者摊位上购买猪肉，首先猪肉的颜色要新鲜红润，不能发白或发紫；其次要看猪肉滴不滴水，看有没有注水，一般劣质猪肉也会滴水，它的吸水率低，好的猪肉外面会有一层膜，比较干爽新鲜；最后还要看看猪肉的肌肉纤维，纹路的粗和细，纹路越细越好，猪肉会比较嫩。

现在一头苏太猪养殖周期7个月左右，猪要长到180斤，外国猪生长周期一般也是7个月左右，涨到270斤，苏太的猪生长慢，这跟品种有关系。目前在菜场上销售的苏太肉，是以太湖猪、苏太猪为基础生产的商品猪，有的是纯种，有的是杂交。猪肉的等级分为极品、精品、佳品，品种丰富，供消费者按需选择。 (湖南)

省市监局赴张家港督查非法金融活动“双随机、一公开”工作

日前，省市场监督管理局副局长吴永才、省市监局执法稽查局局长徐永泉一行6人赴张家港市市场监管局督查非法金融活动“双随机、一公开”工作。张家港市局局长田文华、副局长高攀、相关职能科室、西城分局负责人陪同座谈。

会上，西城分局局长卢一就金融单位治理措施以及金融企业整治中遇到的困惑及问题进行了专题汇报。

8月底以来，西城分局按照统一部署，积极开展非法金融活动广告线索线上线下监测排查工作，组织辖区内主流媒体、重点广告企业和广告经营企业行政约谈。截至目前，与185家广告公司签订了《有关履行金融业务广告发布前审查义务的承诺书》，西城分局抽调14名精干力量，针对金融企业登记事项和即时信息公示等9项内容，统筹实施辖区298家金融企业相关单位非法金融活动专项治理“双随机、一公开”一般检查，目前已完成检查132家，地址列异25家。

省市监局副局长吴永才明确了下一步工作要求：一是有效汇聚治理工作合力，做好与公安、金融监管、市扫黑办等相关部门沟通会商，监管中发现非法金融活动违法线索后及时移交金融监管部门，发现涉嫌犯罪的非法金融活动线索及时移交公安机关处置；二是保质保量完成非法金融活动“双随机、一公开”抽查任务，严厉查处违法失信行为，强化抽查检查结果在信用联合惩戒工作中的运用，努力维护公平竞争的市场环境；三是抓实金融监管基础性工作，健全金融企业库底，加速处理违法金融存量，通过“群防群治”及时发现苗头性风险，及早采取干预处置措施实现“打早打小”、防范风险蔓延。 (黄新平 潇湘)

全国食品接触用薄壁金属容器相关标准技术研讨会在吴江召开

10月15日，全国食品接触用薄壁金属容器相关标准技术研讨会在苏州市吴江区召开，会议由国际标准化组织薄壁金属容器技术委员会秘书处主办，苏州华源恒投股份有限公司承办，来自全国相关行业51家单位的80多位代表参会交流研讨。中国罐头工业协会理事长李长金、中国食品发酵工业研究院副院长宋会泉、苏州市吴江区市场监督管理局党委书记吴毅等出席。

会议期间，参会代表对《食品容器用涂层镀锌或镀铬薄钢板》等4项国家标准的起草工作进行交流研讨。苏州华源恒投股份有限公司代表沈俊杰介绍，作为深耕包装领域解决方案提供商，华源将持续完善产业链的布局，以“包装，创新美好生活”为理念，强化标准引领，朝着智能化、环保化、国际化的方向逐步前进，共同推动食品接触用薄壁金属容器行业的健康发展。

今年以来，吴江区市场监管局主动抢抓长三角区域一体化发展机遇，积极构建标准化战略高地，推动企业实现转型升级，全面提升企业市场竞争力，促进企业高质量发展。截至目前，全区62家企事业单位制修订发布国际标准1项、国家标准82项、行业标准59项，其中主导制修订国家标准3项、行业标准7项，另完成采标66项。(朱枫 潇湘)

张家港市召开中小学生学习健康体检工作会议

最近，张家港市为进一步明确要求，部署落实2019-2020学年全市中小学生学习健康体检工作，确保体检工作按时保质完成，召开了全市中小学生学习健康体检工作会议，全市24家体检机构分管领导、体检工作负责人和开展学生视力屈光检查的中小学物校医(保健老师)参加。

张家港市疾控中心副主任刘丽华解读了张政〔2019〕133号《关于进一步做好张家港市中小学生学习健康体检工作的通知》，介绍了2019年体检项目的变化内容，从体检对象、体检时间、体检机构安排、体检结果处理、体检流程、体检经费等方面对中小学生学习健康体检工作进行了详细部署并提出了具体要求。

该中心医师王瑞曾分析了各体检机构在上学期体检数据录入中存在的问题，强调了新学期数据录入的标准，并对新体检内容的填写进行了说明。

市卫健委疾控科科长范建强通报了上一学年学生体检工作情况，肯定了各体检机构的工作成果，但同时也提出了体检过程中存在的一些问题，并对新一学年的体检工作提出了要求，希望各体检机构规范工作、提高质量，准时高效地完成本学年的中小学生学习健康体检工作。(晓蓉)

江苏省天衡拍卖有限公司苏州分公司 拍卖公告

受委托，定于2019年10月24日上午10时在苏州工业园区景都花园34幢102室公开拍卖位于苏州市王天井巷27号、苏州市白塔西路106-1号两处房屋两年使用权。

即日起接受咨询，联系方式：13861327271。

登记手续办理：有意者在10月22日下午3时前持有效证件办理登记手续并交纳保证金5万元/标的，标的经营范围为商用、办公。禁止餐饮、娱乐业。